

Bride Assistance

ГЛАЗАМИ НЕВЕСТ



Дина Кривошей
Свадьба 19 мая 2012 года

Прежде всего, выражаю благодарность небесам и организаторам за то, что программа Bride Assistance успела появиться до того, как состоялась свадьба.

Начнем с пробного букета от Fiogi. Я слышала, как невесты удивлялись в день свадьбы, что букет выглядит совершенно не так, как предполагалось вначале. Мне сделали пробный и сразу стало ясно, что изменять к свадебному дню и где подправлять.

Потом были пробные прическа и макияж в салоне Kika-Style! В одном из лучших салонов Киева из меня сделали просто красавицу, да еще и бесплатно. Был бонус «Свадебного агентства Саши Дергоусовой» — дегустация тортов кондитерской Masa-Cake. Мой совет не ешьте ничего накануне дегустации!

Еще одна услуга, которой я воспользовалась, и которая буквально спасла меня, это подгонка свадебного платья бонус салона Novias. Не знаю, как так получилось, но я уже впритык к свадьбе обнаружила, что мое платье слишком длинное. В салоне все успели сделать, хоть я не покупала платье в Novias.



Марьяна Мельник
Свадьба 1 июня 2012 года

Наше знакомство с Bride Assistance началось со «Свадебного агентства Саши Дергоусовой». Саша и ее команда покорила меня и Андрея с первых встреч. Я искренне уверена, что от того, как меня услышали, поняли и помогли в агентстве пляшет вся свадьба. На сайте агентства для меня создали профиль в Wedding Planner, где я могла следить за всеми встречами и действиями в календаре, могла загружать все необходимые документы и фотки. Огромным количеством идей с нами поделились флористы из Fiogi. Они подобрали все оформление так, как мы и хотели. И, конечно же, Novias. Здесь настоящий рай для невесты. Приятный момент, что при покупке платья, можно его бесплатно подогнать по фигуре.

Еще хочу отметить MATTEO и LB Dessous Luxury Pure: в их магазинах очень много приятностей для невесты.



Ольга Зубарева
Свадьба 4 августа 2012 года

Поиск компаний, которые предоставляют свадебные услуги того качества, которое меня бы устроило, закончился в тот момент, когда на глаза попала по-европейски стильная и ненавязчивая реклама программы Bride Assistance. Я сразу позвонила в агентство и записалась на встречу со свадебными распорядителями, так и началось мое сотрудничество с агентством Саши Дергоусовой и участие в программе. Уже через пару дней я торопилась на свою первую примерку в Novias. Сказать, что такого выбора свадебных платьев я нигде не видела - не сказать ничего. Меня хорошо встретили, помогли выбрать платье для примерки. Понравилось, что все что я меряла, снимали на фото, и записали потом на флэшку. Бонус от свадебного агентства — дегустация торта Masha-Cake. Определиться было крайне сложно, поэтому я даже отвезла тортики любимому на работу, где за чаем мы все же решили, какому отдать предпочтение.

На днях планирую записаться на пробный макияж в Kika Style. И в завершении хочу еще поблагодарить создателей программы за то, что позаботились о каждой невесте и превратили подготовку к свадьбе в удовольствие.



BRIDE
ASSISTANCE

Все лучшее для вашей свадьбы

Партнерская программа
ведущих свадебных
компаний

Подробнее на bride-a.com.ua